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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  

ФОНДАЦИЈЕ „НОВИ ДОБРОТВОРИ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ“  

У 2025. ГОДИНИ 

 

 

Одбор Фондације „Нови добротвори Универзитета у Београду” одржао је у 

2025. години четири седнице.  

Члановима Одбора: др Љубиши Станисављевићу, редовном професору 

Биолошког факултета, др Маји Ћупић, редовној професорки Медицинског 

факултета, др Александру Грбовићу, редовном професору Машинског факултета, др 

Татјани Јованић, редовној професорки Правног факултета и др Николи Танићу, 

научном саветнику Института за биолошка истраживања „Синиша Станковић“, 

продужен је мандат за наредне четири године.  

За председника Одбора Фондације изабран је проф. др Љубиша 

Станисављевић, док је за заменика председника изабран др Никола Танић. 

Одбор је по расписаном конкурсу доделио четири стипендије студентима у 

месечном износу од 12.000,00 динара за период од десет месеци, a донета је и одлука 

о расписивању конкурса за доделу четири стипендије студентима у износу од 

12.000,00 динара месечно, за наредну школску годину. 

Усвојен је Извештај о раду у 2024. години, Финансијски извештај за 2024. 

годину и Финансијски план за 2026. годину. Усвојен је и годишњи попис имовине и 

обавеза Фондације за 2024. годину. Новчана средства Фондације, у износу до 

20.000,00 евра, орочена су на период од једне године. 

Испуњене су све обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском 

року, које се односе на финансијско пословање, а извршено је и ажурирање података 

у Централном регистру стварних власника, који води Агенција за привредне 

регистре, у складу са новим Законом о централној евиденцији стварних власника. 

Одбор Фондације предложио је Комисији за доделу Плакете „Лука Ћеловић-

Требињац“ кандидата за добитника захвалнице за успешну сарадњу, подршку у 

развоју идеје задужбинарства, као и за допринос у испуњењу циљева задужбина и 

фондација у 2025. години. 

На молбе задужбина које не остварују приходе и не управљају имовином, 

Фондација је уплатила административне таксе Агенцији за привредне регистре ради 

испуњења законских обавеза спровођења промена података и подношења изјава о 

неактивности. 

 

 

 ПРЕДСЕДНИК  

 ОДБОРА ФОНДАЦИЈЕ 

 проф. др Љубиша Станисављевић, с. р. 
 
   (На основу Одлуке Одбора Фондације 03-15 број: 06-567/3-26 од 19. фебруара 2026. године) 

 


